

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 40^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 16^Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015**

	Συζήτηση-Αποφάσεις	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
1	Εγκρίσεις		
2.1	Προϋπολογισμός 2014 και προγραμματισμός για υλοποίηση Προϋπολογισμού 2015 (Παράρτημα 2.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία (13 άτομα υπέρ, 1 άτομο εναντίον, 3 άτομα αποχή) όπως η Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου, αποτελείται από τρία (3) εξωτερικά μέλη και δύο (2) μέλη του Συμβουλίου από το Ακαδημαϊκό Προσωπικό, ένας εκ των οποίων θα είναι ο ΑΟΙΠΑ.</p> <p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως η Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου αποτελείται από τους:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Χάρη Πουαγκαρέ • ΑΟΙΠΑ • Μιχάλη Μιχαήλ • Σπύρο Σπύρου • Μάρω Νεοφύτου <p>Διοικητική υποστήριξη στην Επιτροπή Οικονομικών θα παρέχεται από το Γραφείο ΔΔΟ. Η παρούσα απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.</p>	<p>Πρόεδρος / Ε.Κ. ΔΔΟ / ΥΟΙΚ</p> <p>Πρόεδρος / ΑΟΙΠΑ / Μ. Μιχαήλ / Σπ. Σπύρου / Μ. Νεοφύτου / Ε.Κ. ΔΔΟ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
5.3.1	Ακίνητο Εθνικής Τράπεζας (Παράρτημα 5.3.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως αποσταλεί επιστολή από τον Ε.Κ. ΔΔΟ προς τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος (Κύπρου), μέσω της οποίας θα εκδηλώνεται το ενδιαφέρον του Πανεπιστημίου για το Ακίνητο της Εθνικής Τράπεζας επί της οδού Θέμιδος και θα ζητείται συνάντηση για συζήτηση όλων των ενδεχομένων.</p> <p>Η παρούσα απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.</p>	Ε.Κ. ΔΔΟ	Άμεσα

5.3.3	Ενοίκια Κτηρίων		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • μη δοθούν αυξήσεις σε κανένα συμβόλαιο ενοικίασης μέχρι την 31^η Δεκεμβρίου 2016. • ο Ε.Κ. ΔΔΟ διερευνήσει το ενδεχόμενο συνάντησης με την ειδική επιτροπή διαπραγμάτευσης ενοικίων του Υπουργείου Οικονομικών και βοήθειας από μέρους τους για τα συμβόλαια ενοικίασης του Πανεπιστημίου • ο Ε.Κ. ΔΔΟ δώσει οδηγίες για την διενέργεια εκτιμήσεων για όλα τα κτήρια τα οποία ενοικιάζει το Πανεπιστήμιο. • απευθυνθεί στο Κτηματολόγιο και στην Πολεοδομία, σε περίπτωση που το Υπουργείο Οικονομικών δεν δύναται να βοηθήσει. <p>Η παρούσα απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.</p>	Ε.Κ. ΔΔΟ / ΥΔΠ / ΥΟΙΚ	Άμεσα
8.	Έγκριση πληρωμής τιμολογίου για κλινική άσκηση φοιτητών Νοσηλευτικής (Παράρτημα 8)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • εγκρίνει την πληρωμή των τιμολογίων που αφορούν στην κλινική άσκηση των φοιτητών του Τμήματος Νοσηλευτικής για το εαρινό και χειμερινό εξάμηνο του 2014. • Εξουσιοδοτήσει την Πρύτανη για αποστολή επιστολής προς τις Νοσηλευτικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας στην οποία θα αναφέρεται η δέσμευση του Πανεπιστημίου για την πληρωμή και του εαρινού εξαμήνου του 2015. <p>Η παρούσα απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.</p>	Πρύτανης / ΝΟΣ / ΥΟΙΚ	Άμεσα
9.	Αναδιάρθρωση Διοικητικών Υπηρεσιών (ad hoc Επιτροπή)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως η ad hoc Επιτροπή για την Αναδιάρθρωση των Διοικητικών Υπηρεσιών, συνεχίσει το έργο της υπό την πιο κάτω σύνθεση:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Πρόεδρος Συμβουλίου • ΑΟΙΠΑ 	Πρόεδρος / ΑΟΙΠΑ / Ε.Κ. ΔΔΟ / ΥΑΔ	Άμεσα

	<ul style="list-style-type: none"> • Ε.Κ. ΔΔΟ • Εκπρόσωπος ΥΑΔ 		
12.	Διαλέξεις με θέμα «Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» στο Cutting Edge (Παράρτημα 12)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την έκδοση πιστοποιητικών παρακολούθησης σε όλους τους συμμετέχοντες, στο τέλος του κύκλου διαλέξεων με θέμα «Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» στο CUTing edge.</p>	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα
13.	Ορισμός δύο εκπροσώπων του Συμβουλίου στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών (Παράρτημα 13)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ορίσει τους κ. Νικόλα Ιορδάνου και κ. Σπύρο Σπύρου ως εκπροσώπους του Συμβουλίου στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών για την επόμενη διετία.</p>	Ν. Ιορδάνου / Σπ. Σπύρου / ΥΣΦΜ	Άμεσα